REUNIÓ DE LA TAULA D’EDUCACIÓ AMB EL CENTRE DE RECURSOS PEDAGÒGICS DE TERRASSA (CRP)
Data: 10-01-2020
Lloc: CRP
Assistents: Juan Martinez, Emili Díaz, Àngels Tripiana, (Taula d’Educació)
                    Gregori Pérez (CRP)
Temes tractats:
.  Presentació de la Taula d’Educació i de qui la conforma, en especial Dones d’aigua.
. Presentació de les activitats educatives de la taula.
. El CRP, propostes didàctiques: maletes pedagògiques
.Expressar la necessitat de la Taula de poder fer més difusió d’algunes de les activitats proposades, en especial tot el que fa referència als treballs de Recerca de Batxiller i dels projectes d’Aprenentatge i servei (APPS)
. Expressar la impotència que té per la Taula el poder treballar conjuntament amb el CRP i ser tinguts en compte com entitat educativa de la ciutat.

Acords:
.El CRP donarà a conèixer els treballs de Recerca proposats per La TE de l’Observatori (fer arribar el PDF per correu electrònic). Se’ns convida a la reunió de coordinadors pedagògics que tindrà lloc dimarts 14 a les 9:30 al CRP per poder-los explicar amb més detall.
. Se’ns convida a participar conjuntament amb l’Ajuntament i el CRP en la convocatòria de premis al millor treball de recerca, amb la possibilitat de donar una menció especial al millor treball de recerca que versi sobre  algun dels temes proposats per l’Observatori.
[bookmark: _GoBack]. La taula d’impuls als projectes d’APPS es gestiona des de l’ajuntament ( Elena Dinarés). Caldrà parlar amb ella per  formar-ne part.
. Els recursos que proporciona el CRP a les escoles i Instituts són en forma de maleta pedagògica. Seria interessant organitzar una maleta de l’aigua, on hi hagués tot de material per poder treballar un projecte (contes, proposta de pel·lícules, proposta d’experiències pràctiques i material  per dur-les a terme, així com una breu descripció del projecte ). El CRP podria contribuir-hi econòmicament.
En aquests moments el CRP disposa poc material sobre el tema i força obsolet.
